



过节早 准备也要早

家居服务提前订

专刊记者 李媛媛

传统文化讲求新年要有新气象,不少读者朋友也都会选择在年底搬入新装房屋,在新居里过年;调换家具位置,更换家具、软装,进行全面大扫除等等,就更是每年年底必做的功课。不过,需要提醒您的是,这个龙年过年早——1月23日就是大年初一了,想要订购家居产品、预约家居服务可得早准备。

订制橱柜先贴瓷砖

橱柜产品需要两次上门量尺才能确定最终方案,所以如果厨房还没有贴瓷砖,那可要抓紧时间了。即使是瓷砖已经贴好,也需要3至5天的时间才能确定最终方案。不同材质、款式的橱柜周期也不一样,比如欧式、古典风格,以及烤漆、实木材质的橱柜制作周期就要比普通材质的多出10天至30天,所以目前已经有些橱柜品牌对此类产品停止接单了。

衣柜、木门等加工

订制整体衣柜同样需要上门测量后由设计师出效果图,一般来说,这个过程需要3天,即使款式复杂、反复修改,预留出一周的时间也足够。厂家加工生产则需要一个月左右的时间。

木门产品基本是测量当天或者次日就可以下单,业主在签约前只需要预留1至2天的时间。其制作周期一般在一个月左右。需要提醒业主的是,地板、过门石、门洞位置预留等施

工问题应在订购前与商家沟通好,以免返工改动。

家具产品各有差别

一般来说,如果选择与门店陈列样品完全相同的家具,出货时间会在7至10天左右。而在年底,库存数、物流、工厂订单量、工厂放假时间等可能会影响出货周期。如果需要改动尺寸、颜色等,则会延长发货时间。另外,一些家具本来的出货周期就长,例如澳珀家具选择硬木并控制单品数量,即使是标准配置的产

品也30至60天来制作、发货,进口沙发品牌La-Z-Boy由海外发货,需要4至6个月的时间备货。建议消费者购买前咨询清楚,以免延误使用。

家政、搬家早预约

记者随机咨询了一些家政、搬家服务公司,大部分做开荒保洁和提供小时工服务的公司,都将坚持到春节前的最后一日。但也有一些家政服务公司表示,有不少家政服务人员节前要回家,人手无法完全保

证,最好能够多提前几天预约,以免不能及时提供服务。

大部分搬家公司春节前也不休息,但是因为工人的减少,不少公司表示,希望消费者能够提前预约。

另外,需要提醒读者朋友的是,到年底,家居产品的安装工人、家居服务工作人员、装饰公司施工人员会偏于紧张,而且天气、假期安排、物流配送等原因也会影响产品、服务的周期,难免临时调整、变动,应当提早准备。

○家居充电站 室内空气净化 要有的放矢

冬季常现雾霾天气,我们在室内该怎么办?使用空气净化器又是否有效呢?专家指出,在雾霾天气下,最重要的是防止室外污染物进入室内。

关闭门窗 减少自然通风

自然通风是指通过门窗或外墙缝隙实现的室内外空气交换。雾霾天气,开启的门窗或外墙缝隙会成为室外微粒进入室内的通道。因此,在这样的天气条件下,关闭门窗,是防止严重的室外污染影响室内空气质量的有效途径之一,同时还应尽量减少室外活动。

控制通风 改善空气品质

通风是防止室内污染源产生的污染物积聚最经济、便捷的方法。在雾霾天气条件下,可通过带有微粒过滤功能的通风器、通风窗或进风系统进行通风换气,使经过净化的室外空气进入室内,实现改善室内空气品质的目的。不具备此条件的家庭只能在室外空气质量条件稍好的时段进行短时间的通风换气。

净化器具 应该谨慎选择

在雾霾天气下,不少人会想到使用空气净化器产品。对此,专家提醒,由于室内空气净化器市场存在一些不符实际的宣传现象,因此,必须谨慎选用此类产品。一般来说,利用HEPA过滤材料去除微粒,利用活性炭吸附净化挥发性有机化合物,以及利用合适的催化剂净化甲醛是有科学根据的。雾霾天,长时间关闭门窗会导致室内空气质量下降,室内空气净化器可起到一定的净化作用。但要注意任何净化材料都有一定的寿命,超出使用寿命而不及时更换或再生处理,不但起不到净化作用,甚至可能成为污染源。

(宗和)

设计之星 第26期

烟台丰易装饰王亦萍

创意点亮背景墙面

有人说,家装设计师是把家居的原始空间,通过物质与精神两种世界的再创造,从而塑造出新的、更适宜业主居住的空间环境的一种职业,作为整个家庭装修的实际指挥者,其素养对家装质量起到了至关重要的作用。“设计之星”为您介绍烟台优秀家装设计师。

设计之星推荐与咨询热线:0535—6905575,18663820316。



本周设计之星:烟台丰易装饰精品设计师王亦萍

个人简历:毕业于青岛科技大学,从业4年,现任烟台丰易装饰精品设计师。在烟台作品涉及天马相城、国奥天地、临海君天下、海天名人广场等多家楼盘。

设计格言:为生活而设计,设计为生活而存在。

设计专长:别墅设计。

户型档案:临海君天下,140平方米,三室两厅。

作品说明:业主是40岁左右的商人,房屋供一家四口居住。业主喜欢简洁的风格,但又不希望居室单调,设计师打造一套带有欧式风情的现代风格方案。软包、雕花、砂岩在这一方案中大放异彩。

本案的背景墙面处理是亮点。客厅电视背景墙面采用了铆钉加皮革的软包设计,前卫时尚,两侧则是深咖色壁纸覆盖,欧式雕花加轻质玻璃,既有层次丰富,形式优雅的外观,又减少了因雕花积尘而生的保洁烦恼。沙发背景墙的砂岩造型也非常出彩。主卧室则选择了深咖色软包、米黄色壁纸、镜面雕花的搭配来处理背景墙面,显得高贵、灵动。

▲卧室的镜面雕花非常典雅。

▲客厅中白色的皮革软包非常时尚。

○风格汇

让风景更有风情



看似简单的窗饰,其实是花费了主人的不少精力才形成的,人们从屋外就可以猜测主人的品位与生活态度,也让从屋内看风景的人更多了一份闲适好心情。

垂直的窗饰配以淡雅的花纹,是女主人高贵优雅气质的体现。垂直窗帘让你在开放与隐私间随意转换,落地窗与垂直窗帘是最佳搭配。



这一案例中的窗饰就像一个萌动的女孩,心地澄澈,宛若天使。卷帘系列犹如一幅随意控制的画卷,十分适合在儿童房使用。



片段式的温馨布艺让人想起相知相守的感情,无需过多的言语,即将家庭的温馨惬意表露出来。这一款式调节光源的作用也很实用。